
   

  

 

SENIOR BERATER:IN / Projektleiter:in 
Unternehmensberatung | München  

 
Ergebnis- und Leistungsbereitschaft | Entwicklungsspielraum | Karriereambitionen 

Du bist auf der Suche nach einer neuen Herausforderung bei einem Arbeitgeber, der 
Verantwortung, Nachhaltigkeit und eine ergebnisorientierte Arbeitsweise großschreibt? Wir 
sind eine erfolgreiche Unternehmensberatung mit Standorten in Wien und München und 
unterstützen unsere Kunden mit erstklassiger Beratung und Training. 

Aufgrund der guten Projektentwicklung und zur Weiterentwicklung unseres Standorts in 
München suchen wir eine Senior Berater:in / Projektleiter:in. 
 

Tätigkeiten & Aufgaben: 

• Projektleitung: Selbstständige Bearbeitung und Leitung von Projekten, sowohl national als auch 
international, mit Schwerpunkt auf Begleitung von IT-Projektmanagement 

• Methodenkompetenz: Beherrschung einer überzeugenden Toolbox von Methoden, Modellen 
und Lösungen 

• Workshop-Leitung: Eigenständige Durchführung von Workshops, von der Konzeption bis zur 
Moderation, auch bei komplexen Themen und großen Gruppen 

• Sales-Rolle: Lead im Akquise-Prozess und eigenständige Erstellung hochwertiger Angebote 

• Ausbildung und Führung: Fachliche Ausbildung von Junior-Berater:innen und Möglichkeit zur 
Übernahme von Führungsverantwortung 

• Team- und Unternehmensentwicklung: Mitgestaltung bei der Weiterentwicklung des 
Unternehmens  
 

Deine Skills: 

• Du brennst für die Umsetzung – Strategien sind für dich erst dann erfolgreich, wenn sie 
messbare Ergebnisse liefern. 

• Abgeschlossenes Hochschulstudium (Diplom oder Master) und fachspezifische 
Weiterbildungen 

• Mindestens 5 Jahre Erfahrung in der Unternehmensberatung, insbesondere in Change-
Management, Projektmanagement, Strategie, Organisation und Digitalisierung (HR, 
Sales, IT) 

• Zertifizierungen im agilen Projektmanagement (z.B. Scrum Master, Product Owner) von 
Vorteil 

• Fundierte Kenntnisse und praktische Erfahrung in agilen Methoden und Frameworks 
• Kundenorientiertes und professionelles Auftreten, kombiniert mit fachlicher Kompetenz 
• Vertriebsorientiertes Denken und Handeln mit dem Ziel, Win-Win-Situationen zu 

schaffen 



   

  

 

• Zuverlässigkeit und selbstständige Arbeitsweise 
• Hohe Leistungs- und Einsatzbereitschaft 
• Perfekte Deutsch- und ausgezeichnete Englischkenntnisse 

 

Was wir bieten: 

• Spannende Projekte bei Top-Unternehmen mit breitem Kundenportfolio 
• Verantwortungsvolle Aufgaben und selbstständiges Arbeiten 
• Möglichkeit zur Mitgestaltung des Unternehmens und Übernahme von 

Führungsverantwortung 
• Motiviertes Team und offene Unternehmenskultur 
• Kontinuierliche Weiterbildung und Karriereentwicklung 
• Home-Office-Möglichkeiten (bis zu 3 Tage pro Woche) 
• Wöchentlicher Team Lunch und Mitarbeiterevents 
• Umsetzer Academy (Fortbildungswoche alle zwei Jahre) 

Vergütung: 

• Jährliches Fixgehalt von 80.000 – 110.000 Euro brutto, abhängig von deiner Qualifikation 
• Leistungsabhängiges Prämienmodell basierend auf individuellen Zielen 
• Großes Lern- und Entwicklungsspektrum sowie jährliches Fortbildungsbudget von 3.500 

Euro 

DU suchst eine spannende und herausfordernde Tätigkeit und schätzt die Arbeit in einem 
kleinen Team, das dir Raum für persönliche Entwicklung garantiert? Dann freuen wir uns auf 
deine Bewerbungsunterlagen! 

> Bewirb dich jetzt! 

Wir freuen uns auf deine Bewerbungsunterlagen!  
 
Kontakt: Elisabeth Fuchs: e.fuchs@dieumsetzer.com 

mailto:e.fuchs@dieumsetzer.com

